
SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE

INSTITUTO DE ARTE E COMUNICAÇÃO SOCIAL

DEPARTAMENTO DE CIÊNCIA DA INFORMAÇÃO

ATA  DA  REUNIÃO  EXTRAORDINÁRIA  NÚMERO  1  DO  COLEGIADO  DO

DEPARTAMENTO DE CIÊNCIA DA INFORMAÇÃO, DE 11 DE ABRIL DE 2023.

Aos  onze  dias  do  mês  de  abril  de  2023,  às  14  horas  e  30  minutos,  os  professores  do

Departamento  de  Ciência  da Informação,  sob a  presidência  da professora  Raquel  Luise  Pret

Coelho,  chefe  do  Departamento,  reuniram-se  em  sessão  virtual,  utilizando  o  aplicativo

Google.Meet,  disponibilizado pela Universidade Federal Fluminense, para deliberarem sobre o

único  ponto  de  pauta:  [1]  FORMAÇÃO  DA  BANCA  EXAMINADORA  PARA  O

CONCURSO  PÚBLICO  PARA  O  CARGO  EFETIVO  DE  PROFESSOR  DO

MAGISTÉRIO  SUPERIOR,  CLASSE  ADJUNTO,  REGIME  DE  40  HORAS

DEDICAÇÃO  EXCLUSIVA,  NA  ÁREA  DE  GESTÃO  DE  UNIDADES  DE

INFORMAÇÃO. A professora Raquel Luise Pret Coelho, chefe do Departamento, informa que

houve  dezoito  (18)  candidatos  com  as  inscrições  deferidas,  após  a  análise  dos  recursos

interpostos. Ratifica que os nomes dos membros da banca examinadora precisam ser enviados

aos candidatos até o dia 18 de abril de 2023, de acordo com o cronograma divulgado no edital da

UFF n.º  50/2023.  Assim,  lembra  que  pediu  aos  docentes  que  consultassem professores  com

experiência na área do concurso, de outras instituições de ensino superior do estado do Rio de

Janeiro,  que pudessem fazer  parte  da banca examinadora  do referido concurso.  A professora

Rosimere Mendes Cabral informou que a banca examinadora do processo de seleção simplificada

consultou alguns nomes que concordaram em participar  da banca examinadora.  A professora

Raquel  Luise  Pret  Coelho  afirmou  que  o  GCI  também  consultou  alguns  docentes  de  IFES

sediadas no Rio de Janeiro. A partir dos nomes apresentados, a plenária aprova por unanimidade

os nomes de Rosimere Mendes Cabral (UFF), como presidente, Bruno Henrique Alves (UFF),

como  membro  titular  interno,  Bruna  Silva  do  Nascimento  (UNIRIO),  Mariana  Zattar

(IBICT/UFRJ)  e  Viviane  Santos  de  Oliveira  Veiga  (FIOCRUZ),  como  membros  externos

titulares para a banca examinadora do concurso público para o cargo de professor efetivo do
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magistério superior, classe adjunto, regime de 40 horas/dedicação exclusiva, na área de Gestão de

Unidades de Informação. Já para membros externos suplentes, a plenária aprova por unanimidade

pelos nomes de Dayanne da Silva Prudencio (UNIRIO), Luciane de Fátima Beckman Cavalcante

(IBICT/UFRJ)  e  Nysia  Oliveira  de  Sá  (UFRJ).  Para  membros  suplentes  internos,  a  plenária

aprova por unanimidade pelos nomes de Rosana Portugal Tavares de Moraes (UFF) e Suellen

Oliveira  Milani  (UFF).  Fica  designado  como  secretário  deste  concurso  o  professor  Gonzalo

Ruben  Alvarez. A  professora  Raquel  Luise  Pret  Coelho  enfatiza  a  importância  da  estrita

observância  da  Resolução  CEPEx  n.º  583/2021  e  do  edital  UFF  n.º  50/2023  que  regem  o

concurso  e  pede  aos  membros  internos  da  banca  examinadora  formada  para  auxiliarem  os

externos na compreensão das normativas. Compareceram à reunião  os professores Ana Célia

Rodrigues,  Bruno  Henrique  Alves,  Carlos  Henrique  Juvêncio,  Clarissa  Moreira  dos  Santos

Schmidt,  Christiano Pereira Pessanha, Daniel Flores, Elisabete  Gonçalves Souza,  Jac Ribeiro,

Julietti de Andrade, Marcia J. Bossy, Margareth da Silva, Marielle Barros de Moraes, Natália

Bolfarini  Tognoli,  Renato de Mattos,  Rosana Portugal  Tavares de Moraes,  Rosimere Mendes

Cabral, Suellen Oliveira Milani e Vitor Manoel Marques da Fonseca. Justificaram suas ausências

Esther  Hermes  Lück, Jóice  Cardoso Ennes,  Lúcia  Maria  Velloso  e  Michely  Mamede Jabala

Vogel. Nada mais havendo a tratar, eu, Professora Raquel Luise Pret Coelho, dei por encerrada a

reunião e lavrei a presente ata, que vai por mim assinada. 

Niterói, 11 de abril de 2023.
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